Câu 1:  [2H3-2.3-2] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image1.wmf]Oxyz

, cho hai mặt phẳng 
[image: image2.wmf](

)

:23100

Pxyz

-++=

 và 
[image: image3.wmf](

)

:46250

Qxyz

-++=

. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
[image: image4.wmf](

)

P

 cắt và vuông góc với 
[image: image5.wmf](

)

Q

.
B.  
[image: image6.wmf](

)

P

 cắt và không vuông góc với 
[image: image7.wmf](

)

Q

.
C.  
[image: image8.wmf](

)

(

)

PQ

º

.
D.  
[image: image9.wmf](

)

(

)

//

PQ

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image10.wmf]23110

4625

-

¹

-

==

, suy ra mặt phẳng 
[image: image11.wmf](

)

(

)

//

PQ

.
Câu 2:  [2H3-2.3-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị của tham số 
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Câu 3:  [2H3-2.3-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-2.3-2] Trong không gian tọa độ 
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Câu 5:  [2H3-2.3-2] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 6:  [2H3-2.3-2] Biết rằng hai mặt phẳng 
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 song song với nhau. Giá trị của 
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Câu 7:  [2H3-2.3-2] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Cách 1
Véc tơ pháp tuyến của 
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Vậy không tồn tại 
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Cách 2

[image: image94.wmf](

)

a

 song song với 
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Câu 8:  [2H3-2.3-2]Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-2.3-2] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 10:  [2H3-2.3-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Câu 11:  [2H3-2.3-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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